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El objetivo principal de la encuesta realizada
 fue conocer las ofertas formativas más 

requeridas por los ciudadanos,
 así como generar información útil 

que pueda servir de soporte para la toma de 
decisiones futuras del SINAFOCAL.



Encuestados según Sexo

Los datos recabados muestran que el 
81,2 % de los encuestados son mujeres y el

18,8 % hombres.

Encuestados según participación en cursos de
capacitación

La encuesta muestra que el 70,3 % 
de los encuestados ha realizado alguna

vez algún curso de formación y
capacitación laboral.



Encuestados según modalidad de impartición
 requerida

Se puede observar que el mayor porcentaje, 54,3%, ha optado por la modalidad
virtual, mientras que el 25,9% de los encuestados prefieren la modalidad presencial.

 

Encuestados que prefieren la modalidad virtual 
y semi-presencial, según tipo de dispositivo que dispone



 

25,4%

 

Cursos  según Familia Profesional

5 (cinco) cursos más solicitados en la encuesta:

Los cursos más solicitados por los encuestados fueron los  correspondientes 
a la familia profesional Administración y Gestión, representando 

un 25,4% del total, seguido por las familias Industrias alimentarias y 
Tecnologías de información y comunicación, con 16% y 15,6% respectivamente.

 

16,0%

Administración y 
Gestión

Industrias 
Alimentarias TIC

15,6%

Cocina y Repostería Panadería y Confitería

Operador Básico de 

Computadora

Idioma Inglés

Operador de caja comercial

1

2

3

4

5

Para consultar el informe completo ingresar a: 
www.sinafocal.gov.py


